Przez cały film słychać muzykę 
Policjant kontroluje trzeźwość kierowcy, w tle drugi z policjantów idzie w kierunku nadjeżdżającego samochodu.
Funkcjonariusze latarkami dają znak kierowcy do zatrzymania się, następnie sprawdzają ich stan trzeźwości.
Podświetlony napis policja na radiowozie, w tle policjant 
Funkcjonariusze latarkami dają znak kierowcy do zatrzymania się, następnie sprawdzają ich stan trzeźwości.
Policjanci sprawdzają stan trzeźwości kierujących.
Funkcjonariusze podchodzą do kierujących i kontrolują ich stan trzeźwości. 
Policjant patrzy na urządzenie do badania stanu trzeźwości, na którym kontrolka zapala się na kolor zielony, kierujący odjeżdża.
Funkcjonariusze przy radiowozie badają stan trzeźwości kierującego.
Na wyświetlaczu urządzenia pojawia się napis określenie wartości zerowej, a następnie wynik końcowy 0,67 miligrama na litr.
Policjant przy radiowozie sprawdza stan trzeźwości kierowcy. 
Na wyświetlaczu urządzenia pojawia się napis określenie wartości zerowej, a następnie wynik końcowy 0,32 miligrama na litr.
Policjanci w trakcie sporządzania dokumentacji .


 
